

江苏警察故事《刑警队长》

主人公以已故一级英模顾瑛为原型，剧中20个案件取材于发生在江苏南通的真实案件

由于和伟、祖峰两大男联袂主演的刑侦剧《刑警队长》将于今晚登陆江苏卫视黄金档剧场。现代快报记者了解到，该剧主人公顾瑛的原型就是已故一级英模，有“江海神探”之称的南通市公安局刑警支队原支队长顾瑛。而且，剧中大大小小的20个案件也全部取材于发生在南通的真实案件。

通讯员 张亮 苏锦安 现代快报记者 陶维洲 刘磊

于和伟、祖峰组团成“警界双雄”

《刑警队长》由于和伟和祖峰两大魅力型男联手。于和伟饰演刑警支队长顾瑛，上任之初即发下了“命案必破”的誓言；祖峰则饰演刑警队副队长，但是与顾瑛在性格、为人处世上有诸多不同之处，是个名副其实的“不完美”搭档。

在谈到为何会选择顾瑛这样一个角色的时候，于和伟表示自己从小就有一个警察梦。“相信每个男生都曾梦想过穿上警服，《刑警队长》也算是圆了我儿时的梦想。所以，即便在拍摄中受伤也在所不惜。”

据记者了解，《刑警队长》是根据“时代先锋”、公安部一级英模、被誉为“江海神探”的南通市公安局刑警支队原支队长顾瑛的先进事迹为原型改编而成。2010年8月26日16时，顾瑛冒着倾盆大雨乘车从南通赴如东指挥破案，途中不幸遭

遇车祸，经抢救无效牺牲，时年58岁(现代快报曾报道)。

剧中20个案例全部源自南通真实案件

《刑警队长》全剧共有34集，刑警们将面对大大小小的案件多达20个。这对于电视剧里的主人公来说，将是一个不小的考验。

“这些案件对于我们民警来说，可能会有种似曾相识的感觉。”南通市公安局宣传处相关负责人介绍说，所有案件全都取材于南通。也就是说，剧中的20个案例全部都是根据曾经在南通发生过的真实案件改编而成。

在此前曝光的片花和剧照中，现代快报记者注意到，有一个女子骑自行车遭遇歹徒袭击以及便衣女刑警制服歹徒的画面。经过翻阅近年来的新闻报道以及采访求证，该起案件的原型应该是1992年发生在南通，并在当时轰动一时的“利



电视剧《刑警队长》海报 警方供图

刃划伤女性臀部”特大系列串案。

据透露，《刑警队长》将采用单元剧的形式，每个案子独立存在，并且两三集之后真相就会水落石出。“单元剧满足了观众急于知道结果的愿望，又不至于使观众彻底放心，最后享受凶徒服法的快感。”编剧钱戎说。

去脸谱化的背后是一支“特别能战斗刑警队”

5月19日，该剧的终极海报曝光，于和伟、祖峰率刑警队几员猛将集体亮相。

“群像的塑造表示我们刑警并

不是一个人在战斗。”对此，南通市公安局刑警支队相关负责人认为，这展现了刑警队人间的默契十足以及出生入死的兄弟情。

剧中，在顾瑛的率领下，崇川市杀人案件侦破率连续15年保持在95%以上。

而现实中，南通市公安局刑警支队破案能力也称雄全国，曾于2005年被国务院命名为“特别能战斗刑警队”。站在新的起点上，10年以来，该市命案破案率逾99%，其中，2010年以来，该市命案破案率达100%。美籍华人、国际刑侦专家李昌钰博士赞叹“南通刑警的高破案率在世界都是一种奇迹”。

重头戏

曹格停更微博捍清白

近日，吴镇宇因Feynman录制《爸爸去哪儿2》受伤怒斥湖南电视台一事持续发酵，23日，曹格发微博要求给真相：“我真心要求湖南卫视，吴镇宇爸爸，曹格，坐下带律师当面谈。”

昨天下午，此事又有了新的进展，曹格正式在微博发布声明，称从去年开始就受到各种无端污蔑和谩骂，身为父亲，他忍无可忍后捍卫自己的清白是合乎情理的，微博会暂停更新，并呼吁公众一起抵制抹黑言论。

新浪

张亮变身导师压力大



《爸爸去哪儿3》日前被曝已经开始了录制工作，而此前在《爸爸1》中爆红的张亮，则继续走在红得发紫的路上。

日前，张亮以导师身份正式亮相《中国超模》。在接受采访时，张亮直言《爸爸》之后，各种工作一直排得相当满，而此次担任导师，则是压力最大的一次。“以前参加真人秀节目，只需要调动气氛就可以了，这次是导师，说每句话、做每件事都要担负责任，所以需要更严谨。”

现代快报记者 刘磊

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96666 24小时热线

025-84783633 / 84783635 周一到周五9点到18点

五台山、云冈石窟、悬空寺、应县木塔、雁门关、平遥古城、乔家大院、壶口瀑布、运城等8日游

都说山西好风光，历史悠久，人文荟萃，物产丰富。那什么时候去山西旅游最好呢？让我来告诉大家吧！每年去山西旅游的最佳时节是5—8月，这个期间昼长夜短，气候凉爽舒适，非常适合旅游。为此我们特别推出深度畅游大晋风采，纯玩无强制购物和自费项目60周岁以上老人仅需688元的特价活动！

以壶口瀑布为中心的风景区，集黄河峡谷、黄土高原、古塬村寨为一体，展现了黄河流域壮美的自然景观和丰富多彩的历史文化积淀。壶口瀑布是黄河上唯一的黄色大瀑布。两岸苍山夹峙，把黄河水约束在狭窄的峡谷中，河水聚拢束为一股，奔腾呼啸跃入深潭，溅起浪涛翻滚形似巨壶内黄水沸腾。壶口景色四时各异，尤其是初夏时节的大洪盈岸，蔚为壮观。站在河边观瀑，游人莫不由衷的唱起“风在吼，马在叫，黄河在咆哮”这威武雄壮的歌声。

平遥古城是目前我国唯一以整座古城申报世界文化遗产获得成功的古县城。巍峨的古城垣厚重深沉，古城内的街道、店铺和民居依

旧保持着传统的布局 and 风貌，散发着安静而内敛的悠长气质。古城的民居以砖墙瓦顶的木结构四合院为主，布局严谨，左右对称，尊卑有序。院内大多装饰精美，院落之间多用装饰华丽的垂花门分隔。

不得不告诉你，随着暑假的到来，旅游业已经进入了旺季，你稍微打听一下就会知道，七八月的国内长线报价基本都在千元以上，如此针对老年人的一条高性价比、服务贴心的纯玩线路真心少之又少。所以，赶紧让老爸老妈报名出去游起来吧！

活动价格: 688元/人 (60周岁以上)
1538元/人 (60周岁以下)
发团日期: 6月15日

纯青岛海陆空、极地海洋世界、栈桥、海上观光、八大关、五四广场、石老人海水浴场3日

对于南京的游客而言，不像去厦门、海南等地费时费钱，去青岛旅行是件十分方便的事情。青岛和日照都是十分美丽的海滨城市，空气清新，城市悠闲。最重要的是，这里是看海的好地方，海滩旁边海水清澈漂亮，能看到美丽的海岸线。

青岛的美，我们不仅仅在陆地上观光时会充分领略，这条线路还将让您从海上、空中多个角度看这个美丽悠闲的海滨城市，比起普通的游玩，又多了一番情趣。先乘游船海上观光，从海上看青岛是一种特别的体验；摇曳在大海上，远观栈桥、小青岛、小鱼山等。再乘坐太平山索道，从空中看青岛；人在吊椅上，宛如仙境中，青岛著名风景八大关、小鱼山、海水浴场、海滨公园、碧海蓝天、红瓦绿树在眼前徐徐展开。

如果打算去日照，还可沿欧亚风情大道游玩“阳光海岸梦幻金沙滩”，这里依山傍海，环境优美，冬无严寒，夏无酷暑，拥有全国一流的海水、一流的沙滩、一流的自然环境，是最适合人类居住的地方之一。

当然，还可去海水浴场自

由活动，到极地海洋世界亲近海洋动物，更有便宜又新鲜的海鲜，让您大饱口福！现在仅需199元便可成行，这样的优惠力度，全年仅此一次，不要错过哦。

活动价格: 199元/人
发团日期: 5月29日

灵山大宝、金色梵宫、五印坛浴佛节1日游
5月26、28、30日，6月2、4、6日
148元/人

宁国夏霖九天银瀑1日游
5月30日
78元/人

方特二期梦幻王国夜场1日游
5月30、31日
一大 **178元/人**
一小 **98元/人**
成人

天柱山莲花峰炼丹湖山水长卷天龙观大峡谷白龙潭天险河皮筏漂流2日游
5月30日
228元/人

厦门·雁荡山·宁波·慈城·永定土楼·武夷山·纯玩6日游
5月31日，6月7日
499元/人

张家界、天门山、袁家界、杨家界、金鞭溪、十里画廊、宝峰湖、土司城、长沙、韶山双飞5天仅需999元!

六月的湘西山水清秀，气候宜人，正是饱览张家界风光的大好时机。为此我们甄选了湘西最具特色、最具代表性的景点，推出景点999元玩转湖南。此次行程飞机往返，当地空调旅游大巴专车接送，精选地理位置优越的酒店，让游客感到舒心、愉悦。这样一次价格实惠、行程贴心、美景无边的旅行你还等什么呢？赶紧和家人朋友走起吧！

来到湖南，首推要去张家界，这里是中国十大魅力旅游

象变幻莫测，时有团团云雾自洞中吐纳翻涌，时有道道霞光透洞而出，宛如幻境。

您一定会问，这么便宜的价格是不是购物团？我肯定的回答您，绝对不是！除了价格特惠之外，我们还保证全程无强制自费，并由川航保证旅游的舒适性。这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗？那就快行动起来吧！

活动价格: 999元/人
首发日期: 6月4日

报名地址: 南京市洪武北路55号置地广场1812室

107697714

L-JS01500

金鹰国际旅行社